

Dansk Skak Union

2. Hovedkreds

Bestyrelsesmøde nr. 52

31. marts 2012

Aktivitetcenteret, Tølløse

Deltagere:

Niels Steen Larsen (mødeleder)

Ivan Madsen

Leif Jensen

Jens Lundberg

Michael Espersen

Peter Holst (referent)

Fraværende:

Bjarne Haar

Referat

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet godkendt.

2. Siden sidst

Bordet rundt med løst og fast fra de forskellige klubber.

3. Påskens HB-møde og delegeretmøde.

NSL: Der er kommet dagsorden, men ellers er der endnu ikke kommet materiale. Beretning fra FU forventes først tirsdag eller onsdag i den kommende uge.

4. Det reviderede regnskab for 2011 og budget 2012

NSL orienterede om regnskabet, som viser et fornuftigt resultat.

5. Holdturneringen

JL informerede om holdturneringen.

Se vedhæftede bilag.

6. Pokalturneringen – status fra pokalturneringslederen

NSL har lavet udkast til indbydelse. NSL foreslår, at Næstved afholder Pokal-turneringen.

7. Ungdomsarbejdet – status fra ungdomslederen

NSL: JGP-stævnerne bør foregå med ensartede regler og samme pointsystem i hele hovedkredsen. Der var enighed om, at der bør opstilles fælles retningslinier, men at der i øvrigt skulle være frie hænder til de turneringsarrangørerne. Der bør være to fællestævner, som kvalificerer til SM. NSL ser gerne en 4-mands-holdturnering for ungdomshold. 2.hovedkreds skal repræsenteres ved ungdomshold-DM.

8. Gennemgang af delegeretmødets punkter

a) Valg af dirigent: Erik Carlsen foreslås.

b) Formandens beretning ved NSL

c) Regnskabet ved BH

henvisning til bilag findes i delegeretmødets referat

- d) Holdturnering 2011/12 ved JL
- e) Indkomne forslag
- f) Fastsættelse af kontingent
- g) Valg
- h) Eventuelt

9. Status på hjemmesiden

JL informerede om hjemmesiden.
Se vedhæftede bilag.

10. Evt. opfølgning på delegeretmødets beslutninger

Intet at bemærke.

11. Fastsættelse af tid og sted for næste møde

Sidste halvdel af august.

12. Eventuelt

Intet at bemærke.